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KUNSZENTMIKLÓS VÁROS ÖNKORMÁNYZAT
KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK


Tisztelt Képviselő-testület!

Kárpátiné Kis Andrea (6090 Kunszentmiklós, Kunbábony tanya 121.szám alatti lakos) azzal a kéréssel fordul Kunszentmiklós Város Önkormányzatához, hogy 2021. június 30. napjával megszűnt a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Kunszentmiklósi csoportja és az élelmiszermentéssel kapcsolatban szeretne segítséget kérni. A csoport elmondása szerint havi szinten 700-800 kg élelmiszert mentettek meg a kidobástól. Az élelmiszert hétről hétre szegény családok között osztották szét. Egy héten egy család egyszer kapott élelmiszert. Valamint egy évben kétszer a Tesco áruház kiadott ruhákat is, melyeket nem tudtak értékesíteni és azok is szétosztásra kerültek. A Magyar Máltai Szeretetszolgálatnak szerződése volt az Élelmiszerbankkal. Mely azt jelentette, hogy az Élelmiszerbanknak amennyiben tudomására jutott, hogy bizonyos üzletláncnál felhalmozódott akár több kiló élelmiszer halmozódott fel, jelezték a csoportnak, akik elhozták az élelmiszert és szétosztották a rászoruló családok között. Továbbiakban a Tesco most már a tartós élelmiszert is a lejárat előtt pár nappal kiadhatja. A kiadáshoz szükséges, hogy az Önkormányzatnak legyen élő szerződése az Élelmiszerbankkal. 
A szétosztásban segítséget nyújtott a Gyermekjóléti Szakszolgálat Kunszentmiklósi csoportja. 
Mivel a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Kunszentmiklósi irodája és a munkássága megszűnt, valamint a csoport sem működik már, így az Önkormányzat segítségére lenne szükség a probléma megoldására. Kárpátiné Kis Andrea elmondása szerint a feladatot egy személy is eltudja végezni megfelelő ambíció mellett 4 órás foglalkoztatásban. Az élelmiszerért a reggeli órákban kell menni, szét kell szortírozni, melynek megvan a maga rendje és szét kell osztani a családok közt. 
A 4 órában foglalkoztatott alkalmazott bére havi bruttó 113.000,- Ft-ot jelent a 2022. évi költségvetés terhére, mely a 2022-es évre bruttó 339.000,- Ft. A 2023-as évre amennyiben nem lesz béremelés abban az esetben az Önkormányzatnak 1.763.000,- Ft-ot jelent, csak a dolgozó munkabérének finanszírozása. 
Dr. Fang Simon képviselő úr jelezte, hogy a Katolikus Egyházközség a 6090 Kunszentmiklós Kötöny utca 1. szám alatti helységet felajánlotta az osztás helyének. Amelynek a rezsiköltsége is az Önkormányzatot terheli. 

A kérelem az előterjesztés melléklete. 

Fentiek alapján kérem a Tisztelt Képviselő-testület döntését.

HATÁROZAT-TERVEZET I.

Tárgy: Ételmentés a Magyar Máltai Szeretetszolgálat megszűnése után

Kunszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) megtárgyalta Lesi Árpád előterjesztését és a következő határozatot hozza:

1./	A Képviselő-testület úgy határoz, hogy nem támogatja az ételmentés programját.

2./	A Képviselő-testület megbízza a polgármestert a további teendők ellátásával.

HATÁROZAT-TERVEZET II.
Tárgy: Ételmentés a Magyar Máltai Szeretetszolgálat megszűnése után

Kunszentmiklós Város Önkormányzat Képviselő-testülete (továbbiakban: Képviselő-testület) megtárgyalta Lesi Árpád előterjesztését és a következő határozatot hozza:

1./	A Képviselő-testület úgy határoz, hogy a 2022. évi költségvetés pályázati alap terhére támogatja az ételmentés programját. 

2./ 	A Képviselő-testület úgy határoz, hogy a 6090 Kunszentmiklós, Kötöny utca 1. szám alatti helység rezsiköltségét a 2022. évi költségvetés terhére biztosítja. 

[bookmark: _GoBack]3./ 	A Képviselő-testület úgy dönt, hogy szerződést köt az Élelmiszer bankkal 2022. október 1. napjától 2022. december 31. napjáig. 

4./	 A Képviselő-testület úgy határoz, hogy 2022. október 1. napjától 2022. december 31. napjáig 4 órás foglakoztatásban foglalkoztat egy főt, bruttó 339.000,- Ft-ot biztosít a 2022. évi költségvetés pályázati alap terhére.

5./	A Képviselő-testület megbízza a polgármestert a további teendők ellátásával.

Határidő: 2022. szeptember 30.
Felelős: -	Lesi Árpád polgármester
  -	dr. Sipeki Gerda jegyző

A határozatról értesülnek:
- Lesi Árpád polgármester
- dr. Sipeki Gerda jegyző
- Dr. Fang Simon képviselő
- Papp Edit költségvetési csoportvezeő
- Siroki Márta költségvetési ügyintéző
- Kárpátiné Kis Andrea ügyfél
- Komlósdi Kitti titkársági ügyintéző
- Irattár

Kunszentmiklós, 2022. augusztus 25.
							           Lesi Árpád s.k.
								polgármester
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‘Andrea Karpitiné Kis <karpatine andrsa@grai.com> 2022, jlus 5. 1649
Cinzet: karsagkunszent@gmal.com

Kasves Kit!
Telefonos beszélgetéstnkee hivatkozva, lirom miér kértom az énkormdnyzat seqiiséget.

3 évig a Magyar Malta Szeretetszolgalat Kunszentrmikisi csoporfa az Eleimiszeroankkal ket szerzodés alapian,
étkznapaon (hSIS. péntekig) ecgelente elhozla az o625 nap megmaradt péku, 20dségel.oylmalcsdl, Ket
ok miat az egyik. hagy napiszinten tudjurk élemiszert oszlan a raszoruloknak,valamint a még fogyaszthate
felmiszer ne kerifon kidobasra. Ez havi szinten 700-800kg élelmiszertjefentetl 2021 finis 30,4 bezart a Mtal
Iroda, feltiggeszieli az lemiszer osziésat és kértem 2z leimiszerbankol, hogy szeptemberig ne bonisak 1 &
szerziést. Mvel a megadot hatérdsig nem twatunk megfelel nelységet taai, gy a szerz6és feloontasrs keri,
a rengetog élemiszor padig 2 mal naplg a kukaba. A Kialakitt o kapcsolatra vald fkintetil ezt igértk barmikor Ura
b1ik'a szerzbbst. Jinius olején mogkorosetl engem a Tesco nhaz vezstdje, hogy U rendelet il ha van
szervezet ak oviszl, most mér nap sziten nem csak pékart, 26kséget-gyUmdlcsdt ell odaadriuk, hanem a ket
napon belul szavatossagi dével rendelkezo taiés Sllmiszer. Sajnos a Mafal Szerettszolgélat Kunszentmikis:
soportia mar ner tudfa e21 fladatol eivallaii(ami pSkiaériki vo a arasoan) ebben szerelnénk kerni
Seglsége. A vérosban elszallsolt krén menskilteknk s nagy seqtseg lenne, minden nap kaphatndnak
acoményt.

Bizom berine, hogy sikert valamiyen kedvez8 megoldést taléni ere & feladalra.

Készonetel Karpatind Ks Andrea
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